

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 32 期

中国建筑第二工程局有限公司党委 2019 年 10 月 22 日

中建二局：用好用活红色资源，抓实抓好主题教育

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，中建二局党委充分挖掘整合红色资源，打造红色教育平台，采取多种形式弘扬爱国主义精神，讲好爱国奋斗故事，引导党员干部在接受红色教育中守初心、担使命，切实增强主题教育的吸引力、感染力和实效性。

在学习中引导，强化“红色思想”。在认真落实学习教育的基础上，中建二局将加强新时代爱国主义教育作为学习教育的重要内容，把爱党爱国爱社会主义统一起来，不断深化对初心使命的感悟。北方公司以“主题教育学习室”为阵地，带领农民工党员、监理党员一起学，通过爱国主义朗诵比赛、知识竞赛、拍摄《我和我的祖国》MV 等活动载体，激励爱国主义精神入脑入心。

在回顾中传承，弘扬“红色精神”。按照主题教育认真学习党史、新中国史的要求，中建二局积极组织引导党员干部全面学、系统学、深入学，切实做到知史爱党、知史爱国，自觉践行初心和使命。西南公司在联合重庆市委宣传部等部门举行的“不忘初心、牢记使命——重走刘邓大军解放重庆之路”暨纪念新中国成立 70 周年主题党建活动中，通过走访重庆十三个区县，探寻刘邓大军当年解放重庆波澜壮阔的历史，并邀请党史专家现场进行讲解。

在活动中提升，点燃“红色热情”。中建二局充分用好红色资源，通过参观红色展馆、开展系列活动，激发广大员工的爱国热情。一公司组织青年党员参观“没有共产党就没有新中国”展览馆，聆听曹火星在抗日烽火中的创作故事，重温入党誓词。三公司 200 余名党员干部参加了“迎国庆、升国旗、唱国歌”主题活动，登上 10 月 5 日中央电视台新闻频道《新中国成立 70 周年》栏目。华南公司珠海横琴口岸项目开展“口岸红色讲堂”之“红色故事我来讲”活动，党员同志围坐一圈，绘声绘色讲述红色故事，向革命先辈致敬。

在行动中促进，迸发“红色动力”。在推动爱国主义教育入脑入心的同时，中建二局鼓励广大员工将主题教育中激发的爱国热情转化为立足岗位、勤奋工作的实际行动。投资公司党员发挥先锋模范作用，强化营销策划，主动出击，根据地方政府需求提供从策划、设计、融资到投资、建设、运

营的全流程“定制式”服务，相继中标雄安新区垃圾综合处理设施一期工程项目、青岛市海洋活力区基础设施配套工程总承包项目等5个项目，累计合同额48亿元。装饰公司在珠海横琴口岸项目开展“攻坚横琴口岸 确保旅检通关”活动，鼓励项目员工发扬拼搏精神，全力冲刺年底旅检通关的目标，献礼澳门回归20周年。

联系人：崔三敏 联系方式：13911697370
主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第二指导组。
抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，
局总部各部门、局属各单位。
